

1.5 cu. ft. NC625 8-13958-02625-7

Nature's Creation[®] Native Recycled Tree & Shrub Mulch with Mycorrhizal Fungi is a blend of coarse, native wood fiber and compost which is a beneficial soil builder, rich in beneficial microorganisms. It can be applied around all plants. It is weed-free with no chemicals or disease producing pathogens. Nature's **Creation® Native Recycled Tree & Shrub Mulch** with Mycorrhizal Fungi improves and sustains the soil's health. This rich formula is just what trees and shrubs need to flourish in our less than ideal native soils. We blend the most effective Vascular Arbuscular Mycorrhizal Fungi with Native Recycled Trees and Shrubs, Compost, Molasses, Corn Meal and Greensand. Use Nature's Creation® Native Recycled Tree & Shrub Mulch with Mycorrhizal Fungi around all woody trees and shrubs as a mulch.



- Contains: Native Recycled Trees and Shrubs, Compost, Molasses, Corn Meal, Green Sand
- Weed and Disease Free
- Improves Native Soils
- Contains Mycorrhizal Fungi
- Holds Moisture
- Kid and Pet Friendly



Benefits of Mycorrhizal Fungi

Mycorrhizal Fungi exist in symbiotic relationship with plant roots. Mycorrhizal literally means fungus root. **Nature's Creation® Native Recycled Tree & Shrub Mulch with Mycorrhizal Fungi** contains 11 different strains of the genera Glomus, Rhizopogon, Pisolithus and Scleroderma. Mycorrhizae are divided into two basic classes, Endo and Ecto. The Endomycorrhizae actually penetrate roots to help capture nutrients and micronutrients from the soil. Ectomycorrhizae work mainly with woody plants forming what is commonly known as the Wood Wide Web. Both types benefit the host plants by increasing drought tolerance, water and nutrient uptake and disease resistance.

